

Нашёккинцев с их высокими достижениями поздравили заместитель глаголев, Николай Немчинов, Александр Сторожин, Раиса Бестапаная и Любовь Люкова.

Александр Евсеев. Они подчеркнули, что высокие результаты достигнуты, благодаря большому труду и внедрению новых технологий и передового опыта.

— Нехватку небесной власти нашёккинцы компенсировали потом, — сказал Александр Васильевич. — Отсюда и урожай.

А затем началось чествование передовиков производства. Более 70 работников разных профессий были отмечены премиями и подарками. В том числе и девять человек, которые начали в этом году трудиться в хозяйстве.

На сцене дома культуры, кроме своих артистов, выступали воронежцы — танцевальный коллектив «Сопачечный» и фольклорная группа «Золотая рыбка».

Верхнетойденцы сделали три шага вперёд

Хорошее настроение на своём празднике было и у верхнетойденцев. Ещё в прошлом году по итогам районного экономического соревнования они были шестыми, то в этом году поднялись на третье место.

В своём кратком сообщении руководитель хозяйства Виктор Максимов сказал, что нынче получены результаты, неожиданные для всех. По итогам года получили более 109 центнеров с гектара, свёкно — 440 центнеров на гектар, картофель — 47,7, подсолнечник — 38 центнеров. У коллектива сельхозпредприятия есть возможность для движения вперёд. На 108 процентов к уровню прошлого года увеличилась численность крупного рогатого скота, производство мяса — на 135 и молока — на 108. Создан двухгодичный запас силоса и полуторагодичный — сена.

Поощрили всех работников хозяйства

В Хлебородченском хозяйстве на торжество, в отличие от предыдущих лет, не стали приглашать артистов издалека, обошлись своими талантами. Концертные номера для земляков сделали 14 работников хозяйства, а также школьники и воспитанники детского сада.

На празднике поощрили всех работников хозяйства, а их здесь трудится 107 человек. Не забыли и ветеранов труда. Им также вручили премии.

Руководитель хозяйства Роман Глаголев допожил, что в этом году получилось 221 миллион рублей доходов, в том числе 80 миллионов рублей прибыли.

Показатели в расчёте на гектар получились такие: с каждого гектара получили по 458 центнеров сахара, свёклы, 44,7 — озимой пшеницы, 41,8 — ячменя, 83 — картофеля.

Хорошо трудятся и животноводы. По итогам года получили более 6500 килограммов молока от каждой коровы.

Лучшим по профессии вручили медали

Прошёл праздник в Пугачёвском хозяйстве. Здесь для лучших по профессии учредили памятные медали сельхозпредприятия. Их получили механизатор Денис Кирличников, дозорка Наталья Блинова, водитель

Выпускникам района объявили дату итогового сочинения

Учащиеся 11 классов в среду, 2 декабря, напишут итоговое сочинение. Удовлетворительный результат работы станет условием допуска к государственной итоговой аттестации.

В Аннинском районе сочинение будут писать 173 выпускника из 14 школ. В случае неудовлетворительного результата или невозможности завершить итоговое сочинение по уважительным причинам написать работу повторно школьники смогут 3 февраля и 4 мая 2016 года.

Итоговое сочинение выпускники напишут в своих школах. Ребятам разрешат пользоваться орфографическим словарем.

Новых победителей объявили на предметной олимпиаде

На муниципальном этапе всероссийской предметной олимпиады по истории, биологии, физике и основам безопасности жизнедеятельности в воскресенье, 29 ноября, победители стали 11 учащихся, 45 — стали призерами.

Всего своим знаниям по четырём предметам проявили свои способности 245 школьников Аннинского района. Олимпиаду провели на базе Аннинской школы № 1.

«Волънцы» завоевали награды

Аннинские девушки получили награды всех достоинств на открытом первенстве Рязанской области среди девушек 1998-2001 годов рождения по вольной борьбе. В составе команды ездили 4 человека. Анастасия Сиземина стала победительницей в весовой категории до 46 кг, Ольга Черномашенцева и Анастасия Танкина заняли второе и третье места, соответственно, в весовой категории до 48 кг, Евгения Алевалова стала третьей в весовой категории до 57 кг. Турнир проходил в Рязани с 27 по 29 ноября и собрал 197 участниц из 15 регионов.

Анатолий БОЖКО
Фото автора

Александр ШАЛАТОВ
Светлана ПОТАПОВА